



在禁猎区、禁猎期使用禁用的工具、方法狩猎

漳河一村民张网捕鸟领刑

荆门晚报讯(记者王清华)近日,东宝区人民法院一审审理一起非法狩猎案,漳河一村民因张网捕捉6只国家保护的野生鸟类而获刑。

涉案人为周某,今年49岁,漳河人。

一审法院经审理查明,2017年12月,周某发现其位于漳河新区漳河镇和平村2组的油菜田有鸟类啄食菜叶,就到漳河镇民主街一渔网店以25元的价格购买了一张捕鸟网。2018年1月,啄食油菜叶的鸟类增多,周某在自家竹园砍伐两根竹竿,将捕鸟网系在竹竿上把网撑开,竖立固定在家旁的油菜田边,直至2018年3月16日被森林公安机关查获。

经现场勘验、检查,捕鸟网上捕获了野生鸟类6只,6只鸟类均已死亡。

经市野生动物和森林植物保护站技术人员辨认,6只野生鸟类死体分别为5只八哥和1只蜡嘴鸟,均属国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物。

东宝区人民法院一审认为,被告人周某违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重,其行为已构成非法狩猎罪,公诉机关指控的罪名成立。周某归案后如实供述罪行,当庭自愿认罪,可从轻处罚。结合社区矫正机构建议对被告人周某适用非监禁刑的意见,宣告缓刑不会对所居住社区造成重大不良影响,可适用缓刑。综上,法院依法判决:被告人周某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑6个月,缓刑1年;对作案工具予以没收。

新闻链接:

野生动物禁猎期禁猎区

2014年5月13日下达的《荆门市林业局关于发布野生动物禁猎期禁猎区的通告》中明确规定在全市部分重点区域内禁止猎捕野生动物。

禁猎期。2014年5月1日至2018年12月31日。禁猎期满后,再根据执行情况决定是否延续禁猎期限。

禁猎区。野生鸟类及国家、省重点保护野生动物:全市境内;其他野生动物:各级自然保护区(小区)、森林公园、湿地公园、国有林场、风景名胜、城镇、工矿区。

禁猎工具。军用武器、汽枪、土枪、地枪、排枪、毒药、麻醉药、炸药、电网、滚钩、地弓、铁夹、猎套等可能危害人畜安全的工具为违

禁猎捕工具。

禁猎方式。禁止采用夜间照明行猎、歼灭性围猎、火攻、烟熏、设置陷阱、设置迷魂阵、挖洞、张网捕鸟、捣巢等方式猎捕野生动物。

禁猎期间,因科学考察、资源调查、驯养繁殖和其他特殊情况确需猎捕野生动物的,必须依照《中华人民共和国野生动物保护法》有关规定申请特许猎捕证,按照猎捕证规定的种类、数量、地点、期限、工具和方法进行猎捕。凡未经批准,非法猎捕野生动物的,由县级以上林业行政主管部门依法给予处罚;构成犯罪的,依照《刑法》第341条的规定,依法追究刑事责任。

漳河新区开展“三八”专项教育帮扶活动

关爱女性社区服刑人员

荆门晚报讯(通讯员彭俊梅 王或瑶)为进一步提高社区服刑人员教育矫正工作的针对性、实效性,做到精准矫治、靶向施策,在“三八”国际劳动妇女节来临之际,漳河新区司法局通过开展不同形式的教育、帮扶等活动,进一步提高女性社区服刑人员的法律意识与维权意识,激励她们自信、自立、自强,更早、更好地回归正常的社会生活。

2月27日,漳河新区司法局双喜司法所深圳大道与西外环交会处,组织辖区女性服刑人员开展了“巾帼林”义务植树活动。活动中,双喜司法所工作人员向她们表达了节日的美好祝愿,鼓励她们积极融入

集体,融入社会,争做对社会有贡献的人。

在漳河镇,漳河司法所工作人员专门结合社区服刑与女性自身特点,结合相关案例,有针对性地她们讲解宣传社区矫正、婚姻家庭、劳动就业及妇女维权等方面的法律知识,并向她们发放了《法律援助手册》《妇女维权手册》等法律资料。

通过此次“三八”专项教育帮扶活动的开展,不仅让司法所工作人员更加了解辖区女性服刑人员的生活情况、思想情况,还为她们带去了思想和情感上的关心,进一步拉近了司法所工作人员与社区矫正人员之间的距离,体现了社区矫正工作的人文关怀。

检察机关积极参与 携手共建平安校园

荆门晚报讯(通讯员帅晓倩)3月1日,海慧中学召开2019年共建“平安校园”联席会,市检察院作为海慧中学“平安校园”共建单位参加了会议。

创建“平安校园”一直是检察机关的一项重要工作,近年来,市检察院先后与掇刀石中学、海慧中学开展“检校共建”活动,并取得了优良成绩。掇刀石中学在中国关心下一代工作委员会、司法部和中央社会治安综合治理委员会办公室联合主办的第二届“关爱明天,普法先行”——青少年普法教育活动中被评为“零犯罪学校”。

在海慧中学共建“平安校园”联席会上,市检察院未成年人检察部负责人任梅表示要继续充分发挥检察职能作用,积极

参与共建“平安校园”,做到积极参与,统筹规划;信息互通,重点帮扶;以点带面,寓教于防。

今后,检察机关将进一步积极履职,深化检校合作机制,加强在校学生犯罪预防力度,参与学校周边综合治理和环境整治工作,不断优化未成年人成长环境。

高价收购二手车
道路救援 汽车租赁
139 0869 1234

“排列3”第19057期开奖号

8 6 8

“排列5”第19057期开奖号

8 6 8 7 9

“7星彩”第19025期开奖号

3 4 6 6 6 5 0

具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

超级大乐透
圆您超级富翁梦
大乐透奖池已达
72.12亿元!

体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地
——2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

10天了,3178万元大奖得主还未露面兑奖

10天过去了,那个中得大乐透300注追加二等奖的幸运彩友,还未现身省体彩中心兑领3178万元奖金。而另一个同期中出255注追加二等奖的“家庭合买团”,早已领取属于亲友们共享的2602万元奖金。

3178万元!这么大一笔奖金,得主迟迟不露面领取,究竟是什么原因?

2月23日晚,湖北彩友在体彩大乐透第19020期喜中558注二等奖,其中鄂州、武汉两体彩销售点分别中出300注和255注,均为追加投注。这是大乐透新规则实施后的第二期开奖。

鄂州30018体彩销售点中出300注追加二等奖、150注三等奖,幸运彩友共收获奖金3178万元。这个销售点位于鄂州市葛店镇。据业主回忆,中奖者应该是店里的一位大乐透铁杆彩民,一直坚持购买超级大乐透,平时喜欢在家中看好号码后再来店出票,每次出票均采用追加倍投方式进行投注。

当晚湖北的另一个超级幸运体彩销售网点,是位于武汉的06447销售点,共中得

255注追加二等奖及30注三等奖,奖金合计2602万元。两个幸运网点,车程差不多只有半小时。2月25日上午,武汉大奖彩民李先生(化名)率先现身省体彩中心领走了2602万元的大奖。有意思的是,中奖的是一个“家庭合买团”,10名成员分工明确、各司其职,有负责选号的,有负责兑奖的,当然,此次中大奖了,每个人都要“负责好好大乐一把”。

10天过去了,3178万元大奖得主还未现身,虽然离60天的最后兑奖期限还有些时日,但再大的事情也不是耽误领取如此巨款的理由啊?鄂州幸运大奖得主保持沉默的同时,网友们却再也沉不住气了。这几天,不断有人找体彩君打听:鄂州那个大奖领取没有?!体彩君也着急啊,这么大一笔钱,每迟领取一天,恐

大奖更大!小奖更多!
大乐透新规让更多人享受中奖的快乐!

恭喜
鄂州彩友获得大乐透二等奖
3178万元

新规则,中奖易,大奖小奖都配齐!
大乐透,国奇逢,下一个就轮到你了!
公益体彩 乐善人生

怕利息也不少啊!

听说啊,省体彩中心负责兑奖的帅哥靓女们,早就把兑奖专用的KT板喜报准备好了。万事俱备,只欠东风了!

“东风”同志,你在哪里?我们都在等你呢!